
西蒲区自治協議会 第１回広報部会 会議概要 

（平成２８年６月２３日 ホームページ掲載） 

 

◆会議概要 

 ○日時：平成２８年６月２２日（水）午後２時００分～午後３時５０分 

 ○場所：西蒲区役所 ２階 応接室 

○出席者 

・委 員 

五十嵐(哲)委員 河村委員 大久保委員 本間委員 小出委員 

以上５名（欠席：竹内(み)委員） 

・事務局 

大橋地域課主査 

 

 ○傍聴者 なし 

 

◆次 第 

１．開会  

２．議事 

 （１）広報紙第５号の発行スケジュールについて 

 （２）各ページの紙面構成について 

 （３）各ページの枠組み・記事担当について 

３．その他 

４．閉会 

 

◆内容 

広報紙第５号の発行スケジュールについて 

○広報紙第５号の発行スケジュールについて、事務局から説明がありました。 

○広報紙第５号の発行は平成２８年１０月１５日になりました。 

 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○第一面は自治協議会全体に関する記事とし、区教育ミーティングなどを掲載すること

となりました。 

○第二面から第三面の途中にかけては自治協議会の部会に関係する取り組みに係る記

事とし、各部会の今年度の予定・目標や、既に終わった事業などの報告を掲載するこ

ととなりました。 

○第三面の途中からは地域の魅力発信として、松野尾地域の「上堰潟公園の今昔」を掲

載することとなりました。 

○第四面は地域のトピックスとして、巻地区の「鯛の宵」に関する記事を掲載すること

となりました。また、前回までと同様に「ホッとコーナー」を入れることとなりまし

た。 

 



 

 

各ページの枠組み・記事担当について 

○各ページ枠組み・記事担当について、事務局から説明がありました。 

○第一面は事務局でたたき台を作ることとなりました。 

○第二面から第三面にかけた部会の関係する取り組みは、「輝く子育てフェスティバル」

については、大久保委員が担当することとし、「西蒲 The ミッション」については、

竹内(み)委員にお願いすることとなりました。また、それ以外の部分は事務局で案を

作り、各部会長に確認をお願いすることとし、部会関係の総監督は五十嵐委員とする

こととなりました。 

○第三面途中からの「上堰潟公園の今昔」に関する記事は河村委員が担当することとな

りました。 

○第四面前半の「鯛の盆」に関する記事は本間委員が担当することとなり、後半の「ホ

ッとコーナー」は小出委員が担当することとなりました。 

○枠組みについては、各ページの記事がある程度出揃ってから決めることとなりました。 

 

 

◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会だより発行スケジュール 

資料２：西蒲区自治協議会だより「じちきょう」紙面構成 

 

◆次回開催 

未定 


